
REZUMAT 

Lucrarea de doctorat intitulată "Modelarea comportamentului consumatorului online în sfera 

serviciilor universitare " abordează dinamica complexă a comportamentului consumatorilor în 

mediul online, cu un accent deosebit pe sectorul serviciilor universitare economice. Contextul 

actual, marcat de digitalizarea accelerată și de schimbările în comportamentul consumatorilor, 

impune o reevaluare a strategiilor de marketing în acest sector. 

PARTEA I - Fundamente teoretice ale marketingului și comportamentului consumatorului în 

mediul online 

Prima parte a tezei, dedicată fundamentelor teoretice, oferă o incursiune detaliată în 

principiile marketingului online și în particularitățile acestuia aplicate în sectorul serviciilor. 

Capitolul 1 discută despre evoluția și necesitatea marketingului online, subliniind impactul 

mediului digital asupra comportamentului consumatorilor. Se explorează micro și 

macromediul de marketing și se definește mixul de marketing online, cu accent pe fidelizarea 

clienților digitali. 

CAPITOLUL 2 – Marketingul serviciilor universitare 

Capitolul 2 se concentrează pe specificul marketingului în cadrul serviciilor universitare, 

analizând bazele marketingului social și particularitățile mediului de marketing universitar. Se 

discută despre strategiile de marketing necesare pentru a atrage și a reține studenții în 

contextul concurenței crescute și al așteptărilor diversificate ale acestora. 

CAPITOLUL 3 - Fundamente ale comportamentului consumatorului de servicii 

Această secțiune detaliază teoriile fundamentale și modelele globale privitoare la 

comportamentul consumatorului, oferind o bază solidă pentru înțelegerea factorilor care 

influențează deciziile consumatorilor de servicii universitare online. Se analizează procesele 

decizionale de cumpărare și se discută despre influențele direct observabile și cele deduse. 

PARTEA II - Cercetarea și modelarea comportamentului consumatorilor în mediul online în 

contextul serviciilor universitare economice 

Partea a doua a tezei începe cu Capitolul 4, dedicat cercetării calitative care explorează 

modelarea comportamentului consumatorului online. Metodologia aplicată și analiza datelor 
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colectate oferă insight-uri profunde privind percepțiile și așteptările studenților față de 



serviciile universitare online. 

CAPITOLUL 5: Cercetare cantitativă 

Capitolul 5 prezintă metodologia și rezultatele cercetării cantitative, oferind o imagine 

detaliată a modului în care diferitele aspecte ale serviciilor universitare online influențează 

satisfacția studenților. Aceasta include proiectarea chestionarului, implementarea acestuia și 

analiza statistică a datelor obținute. 

CAPITOLUL 6: Concluzii finale, implicații manageriale, limite și direcții de cercetare 

viitoare 

Ultimul capitol sintetizează descoperirile cheie ale cercetării, subliniind implicațiile 

manageriale și recomandând direcții pentru cercetările viitoare. Se discută despre limitările 

studiului și se propun modalități de a depăși aceste bariere în cercetările ulterioare. 

Prin integrarea metodelor calitative și cantitative, teza oferă o perspectivă valoroasă asupra 

comportamentului consumatorilor de servicii universitare online, contribuind semnificativ la 

literatura existentă și oferind recomandări practice pentru îmbunătățirea strategiilor de 

marketing în universități. 

 

Cuvinte cheie: Marketing online, comportamentul consumatorului, servicii universitare, 

cercetare calitativă și cantitativă, modelare comportamentală. 
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